
                Protokół Nr XLIX/2014 

Sesji Rady Miejskiej w Boguchwale VI kadencji odbytej w dniu  27 lutego 2014 

roku. Obradom Przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan 

Dziedzic. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W sesji 

uczestniczyło 12 radnych. Nieobecni: Zofia Czech, Krzysztof Guz, Andrzej 

Kulasa. 

 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca – Pan Piotr Klimczak 

Skarbnik Gminy- Pani Agnieszka Guzek 

Sekretarz Gminy –  Pan Adam Kalandyk 

Maria Fąfara-Sołtys wsi Kielanówka 

Andrzej Obuch – Sołtys wsi Mogielnica 

Piotr Bednarski – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat- Sołtys wsi Nosówka 

Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Łukasz Hudzik –  Sołtys wsi Zgłobień 

Maria Uberman- Sołtys wsi Lutoryż 

Dawid Szostek – Sołtys  wsi  Zarzecze 

 

Adam Wetula – Radny Powiatu Rzeszowskiego 

Mieszkańcy gminy. 

 

Ad pkt I porządku obrad  

------------------------------------------ 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan  Bogdan Dziedzic  otwierając obrady 

XLIV sesji Rady Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności 

prawomocność obrad. Zapytał, czy do przesłanego porządku obrad są 

propozycje zmian. 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił projekt uchwały w sprawie zmiany w 

Statucie Związku Międzygminnego ,,Wisłok’’. 

Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco: 

II. Informacja o stanie porządku  i bezpieczeństwa publicznego – sprawozdanie 

Komendanta Policji, Komendanta OSP, Komendanta Straży Miejskiej. 



III. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Udzielenia pożyczki Stowarzyszeniu Kobiet  Kultura Razem z Tradycją z 

siedzibą w Niechobrzu, 

2) Udzielenia pożyczki Stowarzyszeniu Kultury , Tradycji i Nowoczesności 

Wielu Pokoleń z siedzibą w Zgłobniu, 

3) Udzielenia pożyczki dla Towarzystwa Przyjaciół LO w Boguchwale, 

4) Zmiany budżetu na 2014 rok, 

5) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

6) Przystąpienie do realizacji projektu w ramach Programu Operacyjnego 

Kapitał Ludzki współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu 

Społecznego, 

7) Zaliczenie  dróg do kategorii dróg gminnych, 

8) Przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy, 

9) Przejęcia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Niechobrzu, 

10) Przejęcia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Niechobrzu, 

11) Upoważnienia Burmistrza, 

12) Przyjęcia zmian Statutu Związku Międzygminnego ,,Wisłok’’. 

IV. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

V. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

VI. Zamknięcie sesji. 

 

Ad pkt I porządku obrad: 

------------------------------------ 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic otworzył XLIX sesję 

Rady Miejskiej. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. 

 



Ad pkt II porządku obrad: 

----------------------------------------- 

Sprawozdanie o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego przedstawił Pan  

Komendant Posterunku Policji  w Boguchwale Pan Marek Worek – stanowi ono 

załącznik do protokołu. 

Dyskusja 

Radny Pan Adam Baran zwrócił się do Komendanta o interwencję  w sprawie  

niewłaściwego zachowania jednego z mieszkańców ( znanego policji z 

wcześniejszych interwencji). 

Pan Komendant Marek Worek odpowiedział, że zostaną podjęte czynności w tej 

sprawie. 

Radna Pani Alina Pociask poinformowała, że należałoby zwiększyć ilość patroli 

w miejscowości Nosówka, ponieważ występują przypadki niszczenia mienia. 

Pan Komendat Marek Worek poinformował, że zwróci się do Komendy 

Miejskiej o pomoc w zorganizowaniu patroli. 

Radny Pan Jan Nawrot powiedział, że dokonując patroli policja nie powinna 

stosować sygnałów dźwiękowych i świetlnych, gdyż jest to sygnał ostrzegawczy  

dla osób z zamiarem popełnienia czynu chuligańskiego. 

Pan  Komendant Marek Worek odpowiedział radnemu, kiedy zgodnie z 

obowiązującymi przepisami prawa  używane są sygnały dźwiękowe i świetlne. 

Radny Pan Andrzej Hajduk podziękował Komendantowi za dotychczasową  

dobrą współpracę  z nadzieją, że będzie ona nadal dobrze się układać. 

Pan Komendant OSP Wojciech Rzucidło przedstawił sprawozdanie z 

działalności OPS za 2013 roku, które stanowi załącznik do protokołu.  

Pytań nie było. 

Pan Komendant Mirosław Korczyński przedstawił sprawozdanie  z działalności 

Straży Miejskiej za 2013 rok, które stanowi załącznik do protokołu. 

Radna Pani Alina Pociask podziękowała za współpracę ze Strażą Miejską. 

Pytań nie było. 



Ad pkt III 1) porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pożyczki Stowarzyszeniu Kobiet 

Kultura Razem z Tradycją z siedzibą w Niechobrzu przedstawiła Pani 

Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy poinformowała , że  ze względu na to, iż 

nie został w 2013 roku zrealizowany projekt ,,Wdrażanie lokalnych strategii 

rozwoju objętego PROW pn. Zakup strojów ludowych Stowarzyszenie 

wystąpiło o udzielenie pożyczki  w wysokości 25 465,00 zł na jego realizację 

w 2014 roku. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 13 radnych, przeciw 0 wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 2) porządku posiedzenia: 

------------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pożyczki Stowarzyszeniu Kultury, 

Tradycji i Nowoczesności Wielu Pokoleń  z siedzibą w Zgłobniu 

przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. Poinformowała, że 

Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy poinformowała , że  ze względu na to, iż 

nie został w 2013 roku zrealizowany projekt ,,Wdrażanie lokalnych strategii 

rozwoju objętego PROW pn. Zakup strojów ludowych dla Zespołu Jubilatki 

w Zgłobniu,  Stowarzyszenie wystąpiło o udzielenie pożyczki  w wysokości 

24.153,44 zł na jego realizację w 2014 roku. Powiedziała, że wysokość 

kwoty ulegnie zwiększeniu o 700 zł w związku z wystąpieniem omyłki 

pisarskiej. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 



Za podjęciem głosowało 13 radnych, przeciw 0 wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 3) porządku obrad 

--------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pożyczki dla Towarzystwa Przyjaciół 

Liceum Ogólnokształcącego w Boguchwale przedstawiła Pani Agnieszka Guzek 

Skarbnik Gminy. Poinformowała, że Zarząd Towarzystwa Przyjaciół 

Ogólnokształcącego w Boguchwale zwrócił się z prośbą o udzielenie 

krótkoterminowej pożyczki na pokrycie zobowiązań zaciągniętych przez 

Towarzystwo na prowadzenie Gimnazjum Dwujęzycznego w Boguchwale w 

wysokości 40.000,00 zł. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 13 radnych, przeciw 0 wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 4) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu na 2014 rok przedstawiła Pani 

Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. Poinformowała, że   proponuje się 

zwiększenie dochodów budżetu gminy o kwotę 149.956,38 zł: 

- środki finansowe pozostałe na dzień 31 grudnia 2013 roku na wyodrębnionych 

rachunkach dochodów jednostek budżetowych prowadzących działalność w 

zakresie oświaty – 46.530,76 zł, 

- dofinansowanie przez Powiat Rzeszowski ze środków w ramach ,,Programu 

wyrównywania różnic między  regionami na projekt pn,, Niwelowanie barier 

architektonicznych w szkole integracyjnej w Niechobrzu’’ – 103.425,62 zł. 

Proponuje się zwiększenie wydatków budżetu o kwotę 1.064.956,38 zł z 

przeznaczeniem na  wydatki bieżące jednostek oświatowych – 46.530,76 zł, 



Dotację podmiotową dla MCK w Boguchwale – 129.500,00 zł, 

Dotację podmiotową dla LOK Wspólnota w Zgłobniu – 57.000,00 zł, 

Dotację podmiotową dla LOK Razem w Niechobrzu – 57.500,00 zł 

Dotację podmiotową dla GBP – 6.000,00 zł, 

Dotację dla Miasta Rzeszowa  1700,00 zł, 

Dotację celową dla m. Rzeszowa  na opracowanie strategii ZIT – 3.700,00 zł 

Wydatki majątkowe w kwocie – 763,025,62 zł związane z: 

1.Utworzenie placu zabaw przy SP Zgłobień – 1.354,00 zł, 

2. Uzbrojenie i przygotowanie inwestycyjne terenów położonych w Boguchwale 

– 690.000,00 zł, 

3. Budowa oświetlenia ulicznego – 21.671,62 zł, 

4. Dotacja dla m. Rzeszowa w związku zawartym porozumieniem na budowę 

mostu na rzece Wisłok w Boguchwale , łączącej osiedle Budziwój w 

Rzeszowie- kwota 50.000,00 zł. 

Zgłosiła autopoprawkę Burmistrza : 

W § 3 dodaje się ust 1 w brzmieniu: 

Wprowadza się stan środków na początek 2014 r. i zwiększa się wydatki w 

planie jednostek oświatowych w kwocie 46.530,76 zł 

Zastępuje się  obecny § 4 zapisem: 

Zmienia się nazwę zadania ,, dotacja celowa dla Parafii Rzymsko-Katolickiej w 

Zgłobniu na odtworzenie konstrukcji dachowej i pokrycia dachowego oraz 

zabezpieczenie zabytku poprzez docieplenie stropu’’ i nadaje mu brzmienie ,, 

dotacja celowa dla Parafii Rzymsko-Katolickiej w Zgłobniu na odtworzenie 

konstrukcji dachowej, pokrycia dachowego oraz docieplenie stropu w 

zabytkowym budynku wikarówki’’. 

Obecny § 4 i 5 przyjmuje kolejną numerację. 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. Za 5 członków Komisji, 

przeciw 0, wstrzymał się 1. 

Powiedział, że Komisja wystąpiła z  wnioskiem, aby na sesji Rady Miejskiej 

poinformować według jakich zasad jest przekazywana dotacja podmiotowa dla 

instytucji kultury i  dlaczego zostały one zmienione. 

Pan Wojciech Kalandyk poinformował, że   w roku bieżącym środki 

dla  instytucji kultury zostały podzielone na dotacje podmiotowe z których 

finansowana jest podstawowa działalność i dotacje celowe z których 

finansowane są wybrane programy , projekty realizowane przez instytucje. Po 

podpisaniu umów  stają się zadaniami programowymi .Stosowanie dotacji 

celowej umożliwia wprowadzenie dokładnego  sposóbu kontroli wydatkowania 

środków , jednak ogranicza i krępuje swobodę działania instytucji . Po 

przeanalizowaniu przedstawionych planów działania zaszła potrzeba 

przesunięcia części środków zabezpieczonych w budżecie gminy jako dotacja 

celowa do pozycji dotacja podmiotowa. Przesunięciu podlegają środki 

przewidziane na organizacje dużych imprez i prowadzenie zespołów . Dzięki 

temu instytucje zyskają możliwość bardziej swobodnego dysponowania 

przekazanymi środkami, a tym samym przesunięcia zaoszczędzonych przy 

organizacji imprez kwot na inne niezbędne wydatki . 

Radny Pan Marek Kiczek powiedział, że w poprzednich latach ośrodki kultury 

otrzymywały dotacje podmiotowe, dlaczego  nastąpiła zmiana w przekazywaniu 

dotacji. 

Pan Wiesław Dronka Burmistrz wyjaśnił, że w tym roku proponuje się 

zastosowanie dotacji celowej i podmiotowej w celu realizacji zadań z zakresu 

prowadzenia działalności kulturalnej.  Dotacja celowa jest lepsza  ze względu na 

tryb kontroli wykonywania zadania, sposób rozliczenia udzielanej dotacji oraz 

efektywność jej wykorzystania.  Dyrektorzy instytucji kultury przedkładają 

plany finansowe, które są podstawą gospodarki finansowej z zachowaniem 

wysokości dotacji.  Zmiany planów finansowych mogą być dokonywane przez 

dyrektorów , jeśli nie zmieniają wysokości dotacji z budżetu gminy.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 



Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 5) porządku posiedzenia 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. Poinformowała, że  

zmiany wieloletniej prognozy finansowej związane są z wprowadzeniem 

nowego przedsięwzięcia pn. Kompleksowe uzbrojenie i przygotowanie terenu 

inwestycyjnego w Boguchwale w ramach Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Podkarpackiego. Celem projektu jest 

kompleksowe uzbrojenie i przygotowanie terenów inwestycyjnych. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III 6) porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu w ramach 

Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki  współfinansowanego ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego przedstawił Pan Krzysztof Lassota. 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu w ramach 

Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki współfinansowanego ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego przedstawił Pan Krzysztof Lassota. 

Zwrócił  się o przyjęcie autopoprawki Burmistrza dotyczącej zmiany kwot, 

które są niezależne od Gminy Boguchwała. 

Powiedział, że projekt będzie realizowany wspólnie z : Gminą Krosno, Gminą 

Miejską Przemyśl, Gminą Frysztak, Gminą Lubenia oraz Gminą Rymanów, 

konieczne jest przygotowanie i podpisanie umowy partnerstwa, która będzie 

regulowała szczegółowo zasady współpracy partnerów. 

Projekt będzie obejmował swoim zakresem: 



utworzenie zaplecza technicznego poprzez dostawę serwera oraz uruchomienie 

punktu potwierdzania profili zaufanych (odpowiednik podpisu elektronicznego) 

dla mieszkańców w celu świadczenia w sposób zautomatyzowany e-usług 

publicznych za pomocą e PUAP, zostanie zmodernizowany system obiegu 

dokumentów, stanowiący główne narzędzie do zarządzania dokumentami na 

poziomie urzędu. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 7) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych 

przedstawił pan Bogdan Stopyra. Poinformował, że do dróg gminnych zalicza 

się drogi o znaczeniu lokalnym niezaliczone do innych kategorii, stanowiące 

uzupełniającą sieć dróg służących miejscowym potrzebom. Przedmiotowe drogi  

spełniają powyższe wymagania, a zaliczenie ich do  kategorii dróg gminnych 

zostało pozytywnie zaopiniowane  przez Zarząd Powiatu w Rzeszowie. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Ryszard Mirowski przedstawił opinię Komisji.  

Powiedział, że za pozytywnym zaopiniowaniem  projektu uchwały głosowało 3 

członków Komisji, 1 przeciw, 1 wstrzymał się. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 



Ad pkt III  8) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania zwierząt na terenie gminy przedstawił Pan 

Dyrektor Jerzy Opaliński. Poinformował, że program obejmuje zapewnienie 

bezdomnym zwierzętom miejsca w schronisku, opiekę nad wolno żyjącymi 

kotami i ich dokarmianie, odławianie zwierząt , usypianie itp. Program został 

przedłożony do zaopiniowania właściwym organom i i instytucjom, uzyskał 

pozytywną opinię. 

Pan Dyrektor Jerzy Opaliński przedstawił realizację programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi za 2013 rok. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Ryszard Mirowski przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad  pkt III pkt 9) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przejęcia nieruchomości położonej w Niechobrzu 

przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. Poinformował, że działki 

wymienione w projekcie uchwały zostały wydzielone w celu utworzenia nowej 

drogi . 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Ryszard Mirowski przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 



Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 10) porządku obrad 

--------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przejęcia nieruchomości położonej w Niechobrzu 

przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. Poinformował, że proponuje się  

nabycie działki położonej w Niechobrzu o pow. 0.0418 ha z przeznaczeniem 

pod drogę. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Ryszard Mirowski przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 11) porządku obrad 

-------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza przedstawił Pan Dyrektor 

Jerzy Opaliński. Poinformował, że grupa inicjatywna budowy osiedla 

mieszkaniowego w Boguchwale wykonała projekt budowlany i wykonawczy 

dotyczący urządzeń elektroenergetycznych linii napowietrznych usytuowanych 

na działkach stanowiących własność osób prywatnych i działkach drogowych 

stanowiących własność gminy. W związku z koniecznością usunięcia kolizji 

sieci energetycznych niezbędne jest upoważnienia Burmistrza do podjęcia 

stosownych działań w tym zakresie. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Ryszard Mirowski przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 



Uchwała została podjęta 

Ad pkt III 12)  porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia zmian Statutu Związku Komunalnego 

Wisłok przedstawił Sekretarz Gminy Pan Adam Kalandyk. Poinformował, że 

każdorazowe wystąpienie gminy ze Związku Międzygminnego „Wisłok” 

wymaga dokonania zmiany Statutu. W związku z tym, że w aktualnej 

procedurze zmiany Statutu zobligowane są uczestniczyć zarówno gminy 

członkowskie, jak i gminy, które, tak jak Gmina Boguchwała, wystąpiły ze 

Związku w 2012 roku. Dlatego uwzględniając wniosek Przewodniczącego 

Zarządu Związku Międzygminnego „Wisłok”,  proponuje się podjęcie 

przedłożonego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Krzysztof Jarosz 

poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV porządku obrad 

---------------------------------------- 

Protokół Nr XLVIII został przyjęty. 

Ad pkt V porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poinformował, że 

wpłynęło pismo Związku Miast Polskich informujące o terminie zgromadzenia. 

Odczytał pismo , które wpłynęło do Rady Miejskiej od Dyrektora ZASiPO 

zawierające sprawozdanie zbiorcze z realizacji art.30a Karty Nauczyciela 

dotyczące wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 



stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez 

gminę w 2013 roku. 

Radny Pan Jan Nawrot poinformował, że należy zwrócić uwagę na zaśmiecone 

miejsca w rejonie budynków użyteczności publicznej w Lutoryżu. 

Radny Pan  Antoni Lassota powiedział, że był autorem pierwszych dokumentów 

związanych z ujęciem wody w Zwięczycy.  Zaznaczył, że jego zainteresowanie 

tą sprawą wynika z tego, że pytają  radni  ubiegłych kadencji mieszkańcy, 

sprawa się toczy, a on jako radny nic nie wie. Poinformował, że zwracał się z 

zapytaniem trzy razy i nie otrzymał odpowiedzi,  dlatego przekazuje sprawę do 

rozpatrzenia Prokuratury i CBA. 

Radny Pan Piotr Bednarski zwrócił się o udzielenie informacji  w jaki sposób 

będzie odbywać się komunikacja autobusów do miejscowości Racławówka-

Zabierzów-Racławówka Doły w związku z tym, że miasto Rzeszów prowadzi 

prace zmierzające do budowy ronda w rejonie granicy osiedla Zwięczyca- 

Racławówka (byłe boisko sportowe w Zwięczycy) jako końcowego przystanku. 

Radny Pan Krzysztof Jarosz złożył wniosek o zakup profesjonalnej drabiny 

umożliwiającej odpowiednim służbom oczyszczanie w okresie zimowym sopli 

lodu znajdujących si ę na dachach obiektów użyteczności publicznej. 

Sekretarz Gminy Pan Adam Kalandyk udzielił odpowiedzi na wnioski ,, w 

ramach zapytań i wolnych wniosków’’ z sesji Nr XLVII (wniosek Pana Jana 

Nawrota) oraz z sesji Nr XLVIII (wniosek Pana Adama Barana oraz wniosek 

Pana Antoniego Lassoty, odczytując opinię prawną w zakresie stacji uzdatniania 

wody w Zwięczycy). Sekretarz Gminy Pan Adam Kalandyk poinformował, że  

na pytania radnego  w tej sprawie udzielał  dwóch odpowiedzi,  natomiast 

przedstawiona opinia prawna w tym zakresie jest trzecia. 

Ad pkt V porządku obrad 

Na tym zakończono obrady XLIX sesji Rady Miejskiej w Boguchwale. 

 

Na XLIX sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały 

1) Udzielenia pożyczki Stowarzyszeniu Kobiet  Kultura Razem z Tradycją z 

siedzibą w Niechobrzu, 



2) Udzielenia pożyczki Stowarzyszeniu Kultury , Tradycji i Nowoczesności 

Wielu Pokoleń z siedzibą w Zgłobniu, 

3) Udzielenia pożyczki dla Towarzystwa Przyjaciół LO w Boguchwale, 

4) Zmiany budżetu na 2014 rok, 

5) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

6) Przystąpienie do realizacji projektu w ramach Programu Operacyjnego 

Kapitał Ludzki współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu 

Społecznego, 

7) Zaliczenie  dróg do kategorii dróg gminnych, 

8) Przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy, 

9) Przejęcia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Niechobrzu, 

10) Przejęcia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Niechobrzu, 

11) Upoważnienia Burmistrza, 

12) Przyjęcia zmian Statutu Związku Międzygminnego ,,Wisłok’’. 

Protokołowała: A. Wójcik     Przewodniczący Rady Miejskiej 

         Bogdan Dziedzic 

 

 

 

 

 


